
 

 

          Wałbrzych, 20.02.2024r. 

 

Do wszystkich Wykonawców  

ubiegających się o udzielenie zamówienia 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. Świadczenie kompleksowej usługi ochrony osób  

i dozór mienia obiektów należących do Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej 

„INVEST-PARK” Sp. z o. o. – budynek biurowy, budynek mieszkalny oraz istniejące hale przemysłowe.  

 

ODPOWIEDZI 

Na pytania dot. Treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz załączników 

 

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający zapewnia dostęp do sieci LAN w celu transmisji sygnału z kamer do stacji wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie zapewnia dostępu do sieci LAN.  

Pytanie nr 2 

Czy systemy ppoż mają być monitorowane do stacji wykonawcy czy bezpośrednio do straży pożarnej? 

Odpowiedź: 

Systemy ppoż mają być monitorowane do stacji wykonawcy. 

Pytanie nr 3 

Czy usługa monitorowania systemów CCTV ma być oparta o analitykę tych kamer, czy jako wsparcie w 

zakresie weryfikacji alarmu otrzymanego z systemu alarmowego? Jeżeli o analitykę, to czy kamery 

posiadają już wbudowaną analitykę? 

Odpowiedź: 

W specyfikacji Ust. 1.3.1.2) Przedmiot Zamówienia wskazano, że ochrona teletechniczna ma polegać na 

nieprzerwanym monitorowaniu oraz bezpośrednio stałym nadzorze sygnałów przesyłanych, 

gromadzonych i przetwarzanych w elektronicznych rejestratorach (w tym monitorowanie systemu 

alarmowego, systemu SSW oraz ppoż.). Nie można jednoznacznie wskazać że usługa ma być oparta 



 

 

wyłącznie o analitykę obrazu, z uwagi na jej zawodność (np. nie wykrycie ruchu) dlatego jest bezpośredni 

stały nadzór nad przesyłanymi sygnałami przez Wykonawcę. 
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